

上世纪80年代,中国古典名著《西游记》被搬上荧幕,成为几十年来的经典之作,迷倒了几代人,孙悟空、猪八戒等形象深深地烙在人们心中。最近一段时间,郑州几名小伙子也盯上了《西游记》这部名著,山寨版于12月14日在郑州开机。据了解,成本总共不足万元。

郑州版《西游记》是一部电影,沿袭了经典电视剧中的人物造型,但剧本是自己创作的,故事和原著大相径庭,妖怪不再是简单的“恶人”和“坏人”,而是被赋予了“善良”和“人性”的一面。

晚报首席记者 张锡磊
郑州版《西游记》摄制组供图



善良的小妖得知吸血女王要来害唐僧,就把他救下。



孙悟空追赶吸血女王



自创剧本、道具和服装,几个小伙子在黄河滩开机

郑州出了个山寨版《西游记》

剧中女妖是个“情种”,为吸唐僧的血变成人与书生成亲,与师徒四人展开一场搏斗



拍摄第一天

拍两个镜头用掉4个烟饼

12月14日下午,孙悟空的扮演者单国栋、沙僧的扮演者洪海等一行8人,乘坐一位朋友的车来到了郑州黄河风景区附近的黄河滩上。筹备了近两个月的山寨版《西游记》终于开机了。

由于演员都是第一次“触电”,没有表演经验,一场戏拍了足足有数十次。

拍摄的尴尬还来自于对影视剧道具的陌生,不会操作。营造烟、云环境,烟饼是不可少的物品。在拍摄的前一周,《西游记》剧组的成员们几乎跑遍了郑州的大街小巷,最后才知道在一家商店中有卖的,但还没有货,店主特意从外面订购了20个烟饼,才算解决。

拍摄开始,他们点燃了烟饼,但才拍两个镜头,烟饼就已经消耗掉4个。郑州版《西游记》摄制组的“大肚青蛙”导演一看就急了:“烟饼7元一个,才俩镜头,20多元就没有了,成本太高了。不行,要换方法。”

于是他们又把烟饼放在一只碗内,烟饼消耗少了许多,但效果仍不好,想让人拿着烟饼走一走,让烟弥漫的范围更大一些,但装烟饼的碗太烫,根本拿不起来。最后,他们找来一些稻草,垫在碗下,才算解决了这个问题。



片中女妖是“情种”

为了吸唐僧的血变成人和书生成亲,与师徒4人展开一场搏斗

郑州版《西游记》的编剧、导演、摄像和后期制作都由网友“大肚青蛙”担任,他是郑州一事业单位的员工,姓孙。

“大肚青蛙”介绍,郑州版《西游记》在造型上虽然沿袭了电视剧版《西游记》,但剧本是自己创作的,剧中的女妖具有丰富的感情,是一个“痴情”女妖。

故事大意是一位书生进京赶考,在路上被毒蛇咬伤,遇到一“吸血女王”,这位“吸血女王”比较喜欢音乐,她看到被毒蛇咬伤的书生抱着一架古琴就救了书生一命,但书生必须给她弹奏古琴。“吸血女王”听了书生弹奏的曲子,很快就爱上了

书生,但书生被救活后却变成了一个吸血鬼。

这个“吸血女王”后来还听说如果吸了唐僧的血,就可以变成人,“为了变成人和书生成亲”,“吸血女王”就与唐僧师徒4人开始了一场争斗。但书生在剧中只是为了让自己活下去,而欺骗了“吸血女王”的感情。

“大肚青蛙”说,在郑州版《西游记》中的“吸血女王”,吸收了西方影视剧中“吸血鬼”的形象。而在剧中也有许多经典镜头。比如“吸血女王”发现感情被騙后,一边毒打书生的老婆,一边让书生为自己弹奏欢快的曲子,极度渲染了一种无以言表的悲剧色彩。



演员来自民间

为拍这部《西游记》,孙悟空的扮演者把工作辞了

孙悟空的扮演者单国栋说,《西游记》是他看的第一部电视剧,看到孙悟空的第一眼就喜欢上了,从此以后便开始模仿孙悟空的声音和动作,有时甚至到了一种忘我的状态,生活中,他常常不分时间地点,不由自主地做出孙悟空的动作。

单国栋学的是美术,大学毕业后,在一家影楼做照片后期处理工作。但今年几个朋友凑到一起,要拍这部《西游记》,他就辞了职,专

心致志地做孙悟空表演。后来经朋友介绍认识了沙僧的扮演者洪海、猪八戒的扮演者龙涛和唐僧的扮演者阿强3人。

4人通过朋友找到网友“大肚青蛙”,邀请“大肚青蛙”拍摄。“大肚青蛙”说:“当时我就表示,只拍花絮没意思,要好好拍一部拿得出手的东西,如果想拍,报酬我也不要了,算是大家共同做一件感兴趣的事儿。”



特技费了大心思

在地上做天空的场景,然后把地面处理掉

孙悟空的扮演者单国栋说:“我们使用的道具和服装,大部分都是自创的。”单国栋是学美术出身,所以服装和面具的制作由他负责。对于片中的兵器,沙僧的扮演者洪海费了不少心血。洪海是一名赶夜场的歌手,和沙僧的外形比较接近。这些“兵器”都是木制的,洪海整天在家里琢磨这几件兵器,打磨了再打磨,家里常常飘满了木屑。

而《西游记》中,孙悟空和妖怪都会飞,如何实现这些特技效果,着实让他们费了不少脑筋。“按照我们目前的状况,搭架吊钢丝有点不现实。他们现在采用的是用一个几支龙骨制成一个长方形,在长方形上面蒙上蓝色的纸做背景,在此背景下拍摄一些空中打斗场景,然后采用技术把地面处理掉。”

“大肚青蛙”坦言,这样的效果不好,如果条件允许的话,还想租一些威亚设备,那样效果会更好。“大肚青蛙”还介绍,主题歌也是猪八戒扮演者龙涛找人做的,和老版《西游记》有着很大不同。

祛斑、除疣100元
电话: 65073918 地址: 陇海路251号

ACE 中安留学

用事实告诉您
——我们的专业和诚信!

美、加留学欢送会暨咨询会

我公司数十名同学顺利获得美国、加拿大留学签证,将于近期飞赴北美,开始新的留学生活。我公司特举办欢送会,欢迎广大学生和家免费参加!

时间: 12月21日(周日)上午9:30
地点: 索菲特酒店2楼琥珀厅(金水路与城东路交叉口南100米)

●大量成功案例,多年专业经验,完善的全程服务,我们用事实说话!
●专家深度剖析金融危机下出国留学的利与弊
●最新留学签证政策动态 ●国际理财专家告诉您如何节省留学费用

咨询热线: 0371-6385 8866 6535 6966
公司地址: 郑州经三路与丰产路交叉口财富广场B座13层

回迁公告

凡2006年11月-2008年12月新天地二期工程被拆迁的私房、单位住宅房安置在紫光花园、翠和园(熊耳河小区)两小区的多层住户,请携带户口本、产权人身份证原件及复印件、安置补偿协议、预安置通知单、查验单、旧证收据、结算单等相关手续,于2008年12月19日-25日按照公告排序时间,到城东路110号民族饭店3号楼办理回迁安置手续。

安置在高层、小高层的住户回迁时间另行公告。

具体办理日期安排如下:

2008年12月19日-20日,德成街、东三马路;
2008年12月21日-22日,福庆里、陇海东路;
2008年12月23日-24日,仁寿里、新民里、北庆里;
2008年12月25日,福庆中里、福庆西里。

郑州中岳秀峰房地产有限公司
郑州市管城拆迁安置补偿事务所
2008年12月16日